
図１－１

 

福島第一１号機

 

ドライウェル領域のγ線線量率挙動

図１－２

 

福島第一１号機

 

ウェットウェル領域のγ線線量率挙動

１．福島第一原子力発電所１号機の炉心損傷割合１．福島第一原子力発電所１号機の炉心損傷割合

1.04×10２Sv/h

97h

約25％
6.92×10１Sv/h

97h

約10％

2.37×10１Sv/h

赤文字が訂正箇所

訂正前：１号機の炉心損傷割合＝約訂正前：１号機の炉心損傷割合＝約4545％＋約％＋約2525％＝約％＝約7070％％
訂正後：１号機の炉心損傷割合＝約訂正後：１号機の炉心損傷割合＝約4545％＋％＋約約1010％％＝＝約約5555％％

約45％

参考資料２



図２－１

 

福島第一２号機

 

ドライウェル領域のγ線線量率挙動

図２－２

 

福島第一２号機

 

ウェットウェル領域のγ線線量率挙動

約30％
1.35×10２Sv/h

97h

５％未満
6.92×10０Sv/h

97h

訂正前：２号機の炉心損傷割合＝約訂正前：２号機の炉心損傷割合＝約3030％＋約３％≒約％＋約３％≒約3030％％
訂正後：２号機の炉心損傷割合＝約訂正後：２号機の炉心損傷割合＝約3030％＋５％未満≒％＋５％未満≒約約3535％％

２．福島第一原子力発電所２号機の炉心損傷割合２．福島第一原子力発電所２号機の炉心損傷割合

赤文字が訂正箇所

約３％



図３－１

 

福島第一３号機

 

ドライウェル領域のγ線線量率挙動

図３－２

 

福島第一３号機

 

ウェットウェル領域のγ線線量率挙動

1.40×10２Sv/h

62h

５％未満

4.28×10０Sv/h

62h

訂正前：３号機の炉心損傷割合＝約訂正前：３号機の炉心損傷割合＝約2525％＋０％≒約％＋０％≒約2525％％
訂正後：３号機の炉心損傷割合＝約訂正後：３号機の炉心損傷割合＝約2525％＋％＋５％未満５％未満≒≒約約3030％％

約25％

３．福島第一原子力発電所３号機の炉心損傷割合３．福島第一原子力発電所３号機の炉心損傷割合

赤文字が訂正箇所

０％
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